
Uso di Zoom per i partecipanti (smartphone e tablet) 

Questo documento descrive come istallare e utilizzare Zoom per partecipare a una riunione in 
videoconferenza. Verificare di avere la videocamera e il microfono attivi sul tablet o sullo 
smartphone. 
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1 - A dipendenza della marca di smartphone o tablet 
 scaricare Zoom Cloud Meetings da 

2 - Procedere con l’istallazione. 
3 - Al termine dell’istallazione compare la finestra a fianco 

4 - Cliccare su Entra in una riunione 

5 – Inserire l’ID riunione (vi sarà comunicato dall’ospite 
     che ha creato la riunione). 
6 - Inserire il proprio nome. 
7 - Cliccare su Entra. 
8 - Quando compare la richiesta, inserire la password 

  (vi sarà comunicata dall’ospite che ha creato la 
  riunione). 

9 - Compare un’anteprima video con la vostra immagine. 
  Cliccare su Entra con video. 

10 - Venite messi in attesa con il messaggio “Attendi, 
    l’ospite della riunione ti farà entrare a breve.” 
    che scomparirà quando l’ospite che ha creato 

 la riunione vi accetta come partecipante. 

11 - A questo punto il collegamento in videoconferenza è 
    stabilito. Abilitate l’audio cliccando su Chiama tramite  
    audio Internet. Verificate di avere il microfono e la 
    telecamera attivi (nessuna barra rossa su icone i basso 
    a sinistra). Per evitare di disturbare la videoconferenza 
    conviene in seguito disattivare l’audio (cliccare sul  
    microfono in basso a sinistra) quando non si deve  
    parlare. 

12 - Per chiudere la videoconferenza toccate lo schermo e 
    cliccare il testo rosso in alto a destra Lascia. 

13 - Per una nuova videoconferenza avviare il programma 
 e ripartire dal punto 4 

https://apps.apple.com/it/app/zoom-cloud-meetings/id546505307
https://play.google.com/store/apps/details?id=us.zoom.videomeetings&hl=it&gl=US

